
El coronavirus se ve más como una amenaza 

para el mundo que para el ámbito personal

Según un estudio de Ipsos sobre la opinión pública acerca de la crisis de Coronavirus
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84% 82%

De nuestros mayores (+65 años) consideran 

al Covid-19 como una amenaza severa

Aunque según pasa el tiempo y se incrementa el número de 

afectados a nivel global y en cada país, la percepción de amenaza 

personal va aumentando.

Amenaza Global Amenaza para España

España es el segundo país que presenta una mayor amenaza

personal, sólo superado por Italia. Ambos países están 

sufriendo los picos más altos de la curva, donde el número de 

contagiados no deja de crecer alarmantemente cada día.



6 de cada 10 españoles declaran que el Gobierno ha sido 

poco contundente con las medidas adoptadas para contener 

el Coronavirus y exigen medidas más rigurosas como…

Sólo el 16% de los españoles piensa que la 

pandemia del Covid-19 terminará pronto

Según un estudio de Ipsos sobre la opinión pública acerca de la crisis de Coronavirus

Estudio de Ipsos sobre la opinión pública acerca de la crisis de Coronavirus

Opiniones recogidas entre el 13 y el 15 de marzo de 2020

79% Pide que se 

tome la 

temperatura 

de forma 

sistemática.

41% Pide que se 

cierren todos 

los 

transportes 

públicos

Los españoles dan un aprobado raspado al Gobierno en la 

gestión de la crisis del coronavirus. Siendo la Institución peor 

valorada.
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P. Del 1 a 10, siendo 1 muy mal y 10 muy bien, ¿cómo valora la gestión de cada uno de los 

siguientes organismos e instituciones de la crisis del Coronavirus?



Nos lavamos más y estrechamos menos 

las manos, pero no usamos mascarillas
Según un estudio de Ipsos sobre la opinión pública acerca de la crisis de Coronavirus

Las medidas que más se han puesto en marcha entre los 

españoles son las notificadas por las instituciones sanitarias: 

lavarse frecuentemente las manos, toser en el codo o usar 

desinfectante de manos.

España, el país que más se lava las 

manos y menos las estrecha para hacer

frente al Covid-19. En cambio, al igual que

el resto de europeos, no optamos por 

usar mascarillas como medida para evitar 

el contagio.
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TV, medio más utilizado para informarse 

en tiempo de coronavirus
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Internet y Redes Sociales, el segundo medio más utilizado 

para seguir las noticias sobre la pandemia del Covid- 19, a 

pesar de ser la fuente de información que más desconfianza 

generan.

El sistema público de salud y sus 

profesionales son las fuentes de información 

que mayor nivel de confianza generan entre 

los españoles.
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